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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

2015 februárjában Németh Tamás kérelemmel fordult Gomba Község Önkormányzata felé, 

melyben kérte, hogy a már hagyománnyá vált Pega Pata Parádé, más néven Lovas-áldás 

megrendezéséhez az önkormányzat hozzájárulni szíveskedjen. 

 

Tekintettel arra, hogy közpénzekből magánszemély támogatása ilyen jellegű kérelem esetén 

aggályos lehet, már korábban javasoltuk a kérelmezőnek, hogy alapítsanak egyesületet, s 

ilyen formában jelenjenek meg a továbbiakban, mint szervezők. Tájékoztatom a Képviselő-

testületet, hogy ismereteink szerint az egyesület bejegyzése iránti kérelme, a szükséges 

iratanyaggal együtt 2015. április 9. napján benyújtásra került az illetékes Budapest Környéki 

Bíróságra. 

 

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 79/2015. (III. 26.) képviselő-

testületi határozatában felkérte az ülésen a tárgyi téma tárgyalásánál jelen lévő Németh 

Tamást és Sinkovicz Júliát egy részletes igénylista benyújtására, mely pontosan tartalmazza a 

Pega Pata Parádé megrendezéséhez kért támogatás módját és mértékét. Tájékoztatom a 

Képviselő-testületet, hogy 2015. április 7. napján fent nevezettek benyújtották támogatási 

kérelmüket, melyet előterjesztésem mellékleteként csatolok. 

 

Felhívom a Tisztelt Képviselő-testület figyelmét, hogy a kérelemben szereplő egyes tételek 

teljesítése nem lehetséges saját eszközök (pl. gázzsámoly, 300-400 db kültéri ülőhely, sátrak) 

hiányában, így az őrzésükről sem szükséges gondoskodni. Az önkormányzatnak egyetlen 

sátra van, és nem rendelkezik akkora mennyiségű kültéri paddal és asztallal, ami meglátásom 

szerint érdemben elősegítené egy több száz fős rendezvény színvonalának növelését, tekintve, 

hogy az önkormányzati rendezvények alkalmával is bérli azokat. Amennyiben a felvonulás és 

bemutató ideje alatt ülőhelyet is kívánunk biztosítani, akkor a néhány saját tulajdonú padra is 

szükség van a felvonulás helyén. 

 

Az önkormányzat szándéka és felelőssége a település központjában megrendezésre kerülő 

felvonulás körülményeinek biztosítása, nem pedig a kérelemben a rendezvény helyszínéül 

megjelölt, Pega Majorként említett területen (amely egyébiránt saját használatú útként 

bejegyzett és – teljesen szabálytalanul – építmények vannak rajta elhelyezve) megtartott 

események kiszolgálása. 
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A kérelem a „Pega Major” tulajdonosától érkezett, támogatni azonban a megalakuló és 

nyilvántartásba vett egyesületet javaslom az alábbiak felajánlásával: 

 

- Egy darab molinó elkészítése és kihelyezése a rendezvény előtt 3 héttel – a 

kérelemben javasolt szövegezéssel. 

- A rendezvény meghirdetése a községi honlapon az elektronikus anyag (.pdf és MS 

Word .doc formátumban) rendelkezésre bocsátásától számított 3 munkanapon belül. 

- A gombai Kossuth Lajos tér biztosítása, a közterület tiszta és rendezett átadása, majd a 

rendezvény utáni takarítás végrehajtása. 

- A Kossuth Lajos téren felállítandó színpad (helyszínrajz csatolva) biztosítása, 

összeszerelése, hangtechnikával (egy fix és egy vezeték nélküli mikrofon, 

zenelejátszás lehetősége) való ellátása, a rendezvény végén az eszközök elbontása. 

- A nézőtér színpadhoz közel eső részére 50 db ülőhely biztosítása. 

- 2015. szeptember 5. napján 12 órától a Civilház megnyitása a vendégek és érdeklődők 

számára (pl. mosdó használat, ivóvíz vételezési lehetőség). Regisztráció (jelenléti ív 

aláírás) esetén egy pogácsát és egy szórólapot ajándékba is adunk, valamint a községi 

tájékoztató sátor is ott kerül felállításra. 

- 2015. szeptember 5. napján 12 órától a Rendezvényházban mosdó és vízvételi hely 

megnyitása elsősorban a fellépők és felvonulók számára, ugyanitt – a felvonulás 

végeztével – a felvonulók és fellépők számára egytálétel vendéglátás a konyha által 

elkészítve. A vendéglátást regisztrációhoz javaslom kötni: a szervezőktől résztvevői 

névsor bekérése alapján, vagy ha nem tudják rendelkezésre bocsátani, akkor a 

helyszíni regisztráció megvalósításával. 

- 100.000,- Ft támogatás átadása támogatási szerződéssel, elszámolási kötelezettséggel. 

- A községháza előkertjének megnyitása árusok számára, helypénz beszedése mellett. 

Amennyiben a helypénz bevétele – a szokványos egységárak mellett – meghaladja az 

50.000,- Ft-ot, úgy a 100.000,- Ft támogatás kiegészítése a beszedett helypénzek 

összegének kétszeresére.  

 

 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez csatolt kérelemben foglaltakat 

megvitatni, azokról véleményét kialakítani, a javasolt támogatás módjáról és mértékéről 

dönteni szíveskedjen. 

 

 

Gomba, 2015. április 19. 

 

 

         Lehota Vilmos 

           polgármester 
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Határozati javaslat 

 

……./2015. (IV.23.) sz. határozat 

 

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Németh 

Tamás által benyújtott a Pega Pata Parádé támogatására irányuló 

kérelmét megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta: 

 

1. Gomba Község Önkormányzata a benyújtott kérelem alapján 

nem támogat magánszemély által szervezett rendezvényt, 

támogatási igényt benyújtó szervezet számára a nyilvántartásba 

vételét követően bocsáthat rendelkezésre az önkormányzat 

tárgyi, anyagi és humán erőforrásokat. 

2. Gomba Község Önkormányzata a kérelemben említett 

rendezvényre tekintettel a határozat 1. számú mellékletében 

szereplő támogatást ajánlja fel a nyilvántartásba vételi eljárást 

elindító, a rendezvény szervezőjeként feltüntetett civil 

szervezet számára, amelyet a nyilvántartásba vételt követően 

támogatási szerződés megkötésével tud igénybe venni. 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről 

kérelmezőt tájékoztassa. 

 

  Határidő:  értelemszerűen 

  Felelős:  polgármester 

 


